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Zadeva: OBVESTILO STARŠEM OTROK VRTCA IN UČENCEV OŠ TIŠINA – 31. 12. 2020 

 

Spoštovani starši! 

 

Obveščam vas, da je Vlada Republike Slovenije zaradi epidemioloških razmer v državi ponovno 

sprejela odločitev o podaljšanju ukrepov za zajezitev in obvladovanje epidemije (v novi priponki 

je okrožnica Ministrstva za šolstvo RS z dne, 31. 12. 2020). 

Po natančni seznanitvi z vsebino okrožnice boste izvedeli osnovno informacijo, da je Vlada RS 

zaradi epidemioloških razmer sprejela odločitev, po kateri bomo šole izvajale izobraževanje na 

daljavo tudi v tednu od 4. 1. 2021 do 8. 1. 2021.  

V tem prvem delovnem tednu bo tudi naš Vrtec Plavček še naprej deloval v zmanjšanem obsegu 

in zagotavljal program za otroke, katerih starši so zaposleni in varstva ne morejo zagotoviti na 

drug način. V tem tednu nas bo Vlada RS tudi obvestila o vračanju otrok v vrtce in učencev v 

šole na podlagi tedanje epidemiološke situacije. 

Izteka se leto, ki nas je prikrajšalo stikov in nas potisnilo v drugačne načine poučevanja in 

življenja nasploh. Obenem pa nam je ponudilo priložnost za razmislek o tern, kaj je pomembno 

in katere vrednote so tiste, ki zaradi prenatrpanega vsakdanjika prepogosto izvodenijo. 

Predvsem pa smo v vseh preizkušnjah dokazali, da skupaj zmoremo in da lahko s pozitivno 

naravnanostjo, strpnostjo in razumnostjo premagamo številne ovire. Tako smo skupaj z Občino 

Tišina in naših Dedkom Mrazom na varen način izvedli obdarovanje otrok in učencev ter s 

skupnimi močmi izdelali voščilnice, sporočila in posneli filmček za oskrbovance domov. 

Vstopimo v prihajajoče leto z veliko mero optimizma, zdravja in radosti ter zavedanjem, da 

bomo z uspešnim sodelovanjem kos novim izzivom. 

V pričakovanju vrnitve učencev v šolo smo že pripravili natančna navodila. Po potrebi 

dopolnjena vam jih bomo posredovali takoj po prejetju tako težko pričakovanega obvestila. 

Preživite prehod v novo leto in praznični vikend v krogu najdražjih in ostanite zdravi. 

S spoštljivimi pozdravi. 

Janko Durič, prof.  

ravnatelj OŠ Tišina 
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